EXERCICEN°®1 | 3POINTS

Pour chacune des ﬁr'upm'iﬁﬁﬁns suivantes une seule }Epunse est exacte indiguez la

« Aucune justification n’est demandée »

1) Dans la figure ci-contre on donne la \
courbe de la dérivée F'd'une fonction
deux fois dérivable sur & alors sa courbe \

admet sur l'intervalle [—2.2] ¢

a) Deux peints d'inflexions.

b} Unseul point d'inflexion.

€} Trois points d'inflexions.

2) Lafonction £ définie sur B par f{r}=fsin(£].si x =0 et f{0)=0alors:
x

a} f estcontinue et non dérivable en 0.

b} £ estdérivableen @
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¢} f n'estpas continue en 0.

3) L'ensemble des points M d'affixe z tel que §+ 1—i|=1 estle cercle

a) De centre A d'affixe —1+ietderayonl
b) De centre B d'affixe —2(1+1) et de rayon 2

¢) Decentre C d'affixe —1—1 et de rayon 2
4) On considére dans C l'équation (E):z* =z alors_,
a)} L'égquaticn (E) admet 4 soluticns distincts .
b} Les solutions non nulles de (E) sont les racines 5-igmes de 'unité

c) Les solutions non nulles de (E) sont les racines 3-iémes de I'unité
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Dans la feuille annexe figure 1. on donne la courbe £, représentative dans un repére orthonorme

‘ dune fonction f continue sur & . On donne les informations suivantes :

* L'axe des ordonnées est une branche parabolique 3 £ au voisinage de —o
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= Ladroite ﬁ:}r=% est une asymptote horizontale au voisinage de +oe |

*  Pourtout XE[ﬂ- +m-|: f'{x)= i et f[])

1) Ens'inspirant du graphe et des informations précédentes.
F . . . fi=) ;
a) Déterminer lim f{x), lim—— et lim f=fix)
=== a——m R ==
b} Dresser le tableau de variation de

£(x) f(x) oy X 16
) Déterminer }E " }Ex’-_ f(-4) et f(x) —

d) Donner une approximation affine de f{—4.9} :
2) Montrer que la courbe de la fonction h définie sur [—4. D:l par hix)={x+2Z)(f(x)—1) admet

une tangente horizontale au peint d'abscisse L= ]—2.—1[

) ] . £, 3
3) Seoit glafonction définie sur]{).+a:=[ par g(x)=f(x) +f[;]

a) Justifier que g est dérivable sur ]D.m[et déterminer g'(x) .

—
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o
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b) En déduire que g[x}:%
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1) On considére dans l'ensemble C l'équation : (E):4z° —Z{l+i-.l§)z—fr+:i-\|'§ =0.

a) Vérifier que {E—ixllg)z —22-10i4f3

b] Résoudre dans CI'équation {E}

2) Seit 6= }.’1%[ . on considére dans C 'équation : ['EB:}.':I.'l —e"z—1-¢"* +icosB.sinB=0.
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a) Montrer gque I'équation {EB} admet une solution réelle que I'on déterminera.
b] Résoudre alors I'éguation {Ee}

- 3) Dans le plan complexe muni d'un repére crthonormé ((]-1_1;) on considére les points 4 B et M

d'affixes respectives z, =1+ cos@, g, =—1+isinf et z, =& .
Dans la figure 2 de I'annexe on a placé le point M
a) Construire les points 4 etB .
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b] Déterminer 'ensemble des points B lorsque & varie.

t] Montrer que le quadrilatére OAMB est un parallélogramme.

4) Déterminer , lorsque OAMB est un losange.

x-l-l
Nz +1

On note | £3la courbe représentative de f dans un repére orthonormé (O, Fi y I'i .

PR
R x+2) +1

On considére la fonction f définie par:f(x) =

1} a) Montrer que f est dérivable sur /R et{que pour tout x = /Rona: f'{x)=

b} Dresser le tableau de variation de £
2} a) Montrer que pour tout x /R : Lf'[xlli i
by Montrer que I'équation %) = x admet une solution unique =.
c) Montrer que || £[2+ o
3} a) Montrer que fréalise une bijection de IR sur un intervalle | que l'on précisera.

X

b} Montrer que pourtout x= j-L ¥ [: £ X} = p -4
= 1-

1

"
5) Soit g la fonction défini = =,
) 5oit g la fonction de mesur]ﬂ z[par glx]) Tl =3

i x
a) Monftrer que gix)= ogurtout x de 0,—|.
) que g(x) e P ]ﬂ 2[

by Montrer que g réalise une bijection de }]%I: sur un intervalle | gue 'on précisera.

c} Montrer que g est dérivable sur ] et calculer (g?) fx)pourtout x = L.
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